

У станций скорой помощи – новые кареты

Губернатор Приангарья Сергей Ерощенко вручил ключи от 14 автомобилей скорой медицинской помощи представителям четырех учреждений здравоохранения региона.



У скорой помощи появилось 14 новых карет.
Фото: пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области.

Девять машин направляются на станцию скорой медицинской помощи города Иркутска, по две машины – в Центральную районную больницу Иркутского района и Ангарскую городскую больницу скорой медицинской помощи и одна машина – в Эхирит-Булагатскую районную больницу. Кареты скорой помощи класса «В» на базе «Газель» оснащены аппаратом искусственной вентиляции легких, наркозным оборудованием, электрокардиографом, дефибриллятором, акушерским и реанимационным набором, глюкометром, комплексом складных шин, теплоизоляционным контейнером для перевозки растворов.

Сергей Ерощенко подчеркнул, что в регионе будет обновлено две трети автопарка скорой помощи, что будет способствовать созданию необходимых условия для работы врачей и улучшению качества оказания скорой и неотложной медицинской помощи жителям Приангарья.

Как сообщает пресс-служба губернатора и правительства Иркутской области, в рамках программы модернизации здравоохранения Иркутской области в 2013 году в феврале уже поставлено шесть машин класса «С» на сумму 20,9 миллиона рублей. В апреле в регион поступили 31 автомобиль класса «В» на сумму 46,3 миллиона рублей, также запланирована поставка 93 автомобилей класса «А» на сумму 74,7 миллионов рублей.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:
irkbabr24@gmail.com



Автор текста: **Яков Тавров**,
политический обозреватель,
редактор федеральных
новостей.

На сайте опубликовано **1085**
текстов этого автора.

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

Прислать свою новость

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

Подробнее о размещении

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)